



### 团结街小学

# 乘风破浪向未来



本报讯(记者王春芳)初秋相见,新程启航。近日,解放区团结街小学举办了一系列开学庆典活动,用孩子们喜欢的方式以及满满的仪式感,让安静许久的校园又热闹了起来。

在开学典礼上,庄严肃穆的升旗仪式,为生机勃勃的新学期拉开了序幕。校长陈玉萍向全体师生送上新学期的美好祝福,对新同学的到来表示热烈欢迎,并希望同学们在以后的学习生活中,养成良好习惯,常怀感恩之心,孜孜不倦求知,锻炼身体,健康成长。全校师生就校纪校风、教风学风进行承诺。仪式上,学校负责人还为荣获焦作市三好学生、焦作市优秀学生干部的学生颁发了荣誉证书,并鼓励同学们向榜样学习,百尺竿头,更进一步。

在迎新生活中,五彩的拱门、长长的红地毯、祝福的门槛等让人眼前一亮。一年级小萌新在家长的陪伴下,阔步迈入新学期,开启崭新的未来。

小萌新对学校的一草一木感到新鲜、好奇,纷纷拉着家长拍照,校园里随处可见学生和家長驻足打卡的身影。学校还特意安排了乐高模型的展台,力求培养孩子空间思维能力,拓展孩子的视野。

入学第一节课是成长第一步。在轻松快乐的氛围里,孩子们学习了上学放学文明礼仪、课堂纪律、安全知识等,为新学期创造了一个良好的开端。随后,在老师的引领下,孩子们参观了校园的愿景墙、教学楼、廉洁文化长廊等,尽快熟悉了校园环境。

图① 教师进行师德师风宣誓。  
图② 手持向日葵,迎接新学期。  
图③ 升旗仪式现场。  
图④ 校长陈玉萍发表新学期致辞。  
图⑤ 小萌新交朋友。  
图⑥ 亲子迈过祝福槛。  
图⑦ 五彩拱门迎新生。  
本报记者 王春芳 摄

